



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

### МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

София - 1000, бул. "Княз Дондуков" 2А, тел. 921 75 07, факс: 987 12 89

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,  
КОЛЕГИ,  
СКЪПИ ПРИЯТЕЛИ,**

Не е задължително да си творец, за да изживееш едно културно събитие. Но е задължително да имаш сетива за света около себе си в измеренията на една книга, една изложба, един спектакъл, един филм. Само така можеш да усетиш силата на творческите послания. А когато те са вложени в слово, вълненията са обясними.

За мен като човек, трайно свързан с литературата, е удоволствие и чест да открия Дните на студентската и университетската книга, които се организират и провеждат вече четвърта година от Националния студентски дом и Академичния център за литература и култура. Поставена е една прекрасна традиция, която дава възможност да се срещнат различните поколения, студентите и младите преподаватели да общуват в друга роля – като носители на творчески инвенции, реализирани в собствени книги. Ние всички си даваме сметка, че във века на информационните технологии думата "книга" все повече обогатява значението си. Затова през тези дни на духовността ще се състоят не само литературни премиери, а и промоции на мултимедийни проекти. Електронни студентски сайтове ще покажат съвременното състояние на книгата и нейните перспективи.

От каменните надписи и древните ръкописи до страниците в глобалната мрежа човечеството е изминало дълъг път, но ролята на словото си остава същата. То ни дава възможност да създадем един паралелен свят, в който няма граници за човешката творческата мисъл. Там талантът е единственият законодател. Аз не се съмнявам, че през тези дни на студентската и университетската книга ще се срещнат точно такива млади хора – хора, които разчупват рамките на познатото и обичайното, за да ни покажат Другото, различното, което ни облагородява като личности и като общество.

Позволете ми да ви поздравя за вашите постижения и да ви пожелаю интересно и ползотворно общуване.

4 декември 2002г.  
гр.София

ДОЦ. Д-Р ВЛАДИМИР АТАНАСОВ  
МИНИСТЪР